

《纽约时报》爆出政府信件分离控制与跟踪项目：美再陷邮政“棱镜门”

《纽约时报》3日报道，美国政府正在利用一个秘密监视项目监控全美所有邮政通信，对所有通过邮政系统寄出的信件、包裹的外观拍照，去年一年监视总量约为1600亿封信。

当天，美国总统奥巴马和德国总理默克尔通过电话讨论了最近曝光的美国秘密监控事件，同意就此举行高级别会议详加讨论。

监控始于2001年炭疽信件袭击后

根据《纽约时报》3日下午刊登在网站上的报道，这一项目名为信件分离控制与跟踪项目，在2001年美国发生炭疽信件袭击之后创立。根据这一项目要求，美国邮政局利用其电脑网络对经手的所有信件和包裹拍照、存档。执法部门查案时可以调取这些照片档案。联邦调查局上月逮捕涉嫌向总统奥巴马和纽约市长布隆博格邮寄含蓖麻毒素信件的嫌疑人时就

利用了这一项目的信息。这篇报道援引前执法部门官员的话说，尽管只是对信件的信封拍照，但执法部门利用这一项目完全可以确认调查对象的各种信息，包括其在哪家银行存款、有哪些公司的信用卡、用哪家公司的网络与电话服务、有哪些朋友等，而且获取这一项目的信息不需要法官批准，只需要填写一份表格即可，可谓邮政“棱镜”。

美德同意共议秘密监控事件

美国白宫3日发表声明说，奥巴马在电话交谈中向默克尔保证，美方“重视欧洲盟国和伙伴国的担忧”。两人同意今后几天举行一次两国安全官员高级别会议，详细讨论这一事件，并期待最快于本月8日就情报收集和隐私和数据保护问题，启动美国与欧盟以及欧盟成员国之间的对话。声明说，默克尔与奥巴马重申了两国继续开展密切合作打击恐怖主义和应对安全威胁

的重要性，重申支持美欧自由贸易协定谈判，并对双方即将开始首轮谈判表示欢迎。同日，欧盟委员会负责司法、人权和公民事务的委员雷丁表示，她已与美国司法部长霍尔德取得共识，双方将共同组建一个专家组调查美对欧盟监控、窃听事件。另外，欧洲议会公民自由、司法和内务委员会也宣布将设立一个特别委员会对窃听事件展开独立调查。

斯诺登将受刑罚，可能监禁数年

就在世界舆论对斯诺登的命运作出各种大胆猜测之际，记者3日从美国熟悉内情的人士处获悉，美国政府希望斯诺登“回家”，会按照法律程序对他的行为进行调查，但绝对“不会杀他”。“俄罗斯总统普京2日的正式表态其实是断了斯诺登的最后退路，浇灭了他最后的希望。事实上，斯诺登现在已经无路可走。回到美国是他最好的选择。”一名熟悉内情的美国官员表示。

能的事情。毫无疑问，他会接受美国政府有关部门的调查。根据情况和事实将接受刑事处罚，监禁一些年是可预见的。”另一名熟悉内情的美国人士表示，斯诺登是美国国家安全局防务承包商的雇员，只算一个“无名小卒”，并非有头有脸的“大人物”。他的复杂性格、对前途感到迷茫等综合因素导致了这次事件。但联邦调查局还不清楚谁是这次事件的“背后大鱼”，为什么要“推动斯诺登在这个时候爆料，搞得美国总统奥巴马头疼与狼狈”。

据新华社、《环球时报》



查普曼发微博向斯诺登求婚

据美国中文网7月3日报道，俄罗斯前美女间谍查普曼3日向美国“棱镜门”事件揭秘者斯诺登发出一条“求婚”微博，上面写道：“斯诺登，你愿意和我结婚吗？”今年31岁的查普曼于2010年在纽约市担任地产经纪商时，曾被美国当做俄罗斯间谍驱逐出境。她在被遣返回俄罗斯之前，承认自己是个外国特工。她和另外9人是作为美俄两国的交换回到俄罗斯的。(宗禾)

玻总统专机因斯诺登事件迫降追踪>>

玻向联合国投诉欧洲多国违法

南美洲国家联盟强烈谴责，法国总统外长表示遗憾

本报综合新华社消息 玻利维亚副总统加西亚当地时间3日宣布，玻政府将向联合国投诉法国等欧洲国家违背国际法准则，在玻总统专机飞行途中做出突然取消其过境许可的决定。当天，南美国家联盟发表公报，对法国和葡萄牙等欧洲国家在玻利维亚总统专机飞行途中突然撤销许可拒绝其过境的决定表示愤怒和强烈谴责。同时，美洲国家组织也发表声明，谴责部分欧洲国家的上述行为。法国外交部发言人拉里奥3

日晚在一份声明中表示，法国外长法比尤斯当天给玻利维亚外长乔克万卡打电话，对于玻总统莫拉莱斯专机未能及时获准进入法国领空飞回玻利维亚表示“遗憾”，称这属于意外情况。法国总统奥朗德当天也表示，当他知道乘坐飞机的是莫拉莱斯总统的时候，马上下令同意飞机飞越其领空。奥朗德说，法国方面当时对飞机上乘客的身份有相互矛盾的信息。法国媒体分析说，法国总统和外长的上述表态意在平息两国因此事件而造成的紧张关系。

比利时国王退位 将传位于王储



阿尔贝二世

本报讯 当地时间7月3日晚，比利时国王阿尔贝二世发表电视讲话宣布将于今年7月21日，也就是比利时国庆日退位，传位于菲利普王储。“我已经80岁了，我感觉到我的年纪和身体不允许我再像希望的那样履行职责。在执政20年后，我觉得是时候把火炬交给下一代了。”

比利时国王阿尔贝二世于1993年8月9日登基，是比利时第六任国王。比利时首相迪吕波称赞了国王在20年统治期间为比利时所做的一切，并认为菲利普王储将完全可以胜任国王的职责，表示政府将支持他。王室在比利时很受欢迎，当地舆论也对国王的这一决定表示支持。(国际)

韩政府向朝提议 举行低级别会谈

据新华社7月4日电 韩国政府4日上午向朝鲜提议，6日在板门店就恢复开城工业园区运营举行低级别工作会谈，地点待定。前一天晚上，朝方邀请开城工业园区韩方企业和管理委员会人员访问朝鲜。4日上午，板门店通信热线恢复正常；朝方当天下午回电，要求延长电话联络时间。一些分析师认为，朝鲜可能接受工作会谈提议，只是双方立场仍有差异。

鼠标发明者逝世



道格拉斯·恩格巴特

据新华社专电 美国斯坦福国际研究中心3日证实，计算机先锋、鼠标和图形用户界面发明者道格拉斯·恩格巴特2日晚在加利福尼亚州阿瑟顿的家中逝世，享年88岁。恩格巴特作为雷达技术人员参与二战，是通讯技术发展的先行者。1968年12月，他在旧金山演示了电脑鼠标模型，由一个笨重木质盒子配有两张圆盘和一个红色按钮，名为“显示系统X-Y坐标位置指示器”。这一模型成为现代鼠标的“鼻祖”。

肛肠医院 济南

主治：内痔、外痔、混合痔等肛肠疾病

鲁图1 [2013] D05-09-072

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

皮肤病医院 济南北大

主治：各种皮肤疾病

鲁图1 [2013] D05-09-070

0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpfb120.com

中德骨科医院 济南

主治：腰间盘突出、股骨头坏死、关节病

鲁图1 [2012] D12-13-266

0531-68690000 济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com

耳鼻喉医院 济南

主治：耳鼻咽喉疾病

鲁图1 [2013] D05-09-071

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

消化病医院 济南

主治：胃肠、消化疾病

鲁图1 [2013] D05-09-072

0531-82058988 济南市市中区英雄山路85号 http://new.4006188787.com